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UVOD

Cilj projekta je senzibilizirati javnost na vrlo ozbiljan problem koji imaju stanovnici 
Slavonskog Broda, a to je zagađenost zraka. 

Slavonski Brod je nekoliko puta bio najzagađeniji grad EU, a povišene vrijednosti mjeri i 
preko 200 dana godišnje. Uzrok zagađenja je isključivo ljudski faktor, odnosno rafinerija u 
Bosanskom Brodu. Prema ZZJZ, u Slavonskom Brodu je veća stopa oboljelih od karcinoma, 
nego na razini cijele Hrvatske. Pri tome prednjači karcinom pluća, gdje je Slavonski Brod, uz 
Sisak gdje je isto dugo bila aktivna rafinerija, u samom vrhu Hrvatske. 

Stanovnici Slavonskog Broda već više od osam godina upozoravaju na problem onečišćenog 
zraka, no sve to vrijeme konkretnih pomaka ka riješenju problema nema. Zato su djeca 
odlučila poduzeti nešto!

Djeca otoka Korčule su odlučila poslati čisti morski zrak svojim malim prijateljima. Kako bi to 
uspjeli, izradili su čarobnu staklenku, satkanu od najljepših dječjih želja i unutra spremili čisti 
morski zrak. Kako su još premali da sami donesu staklenku svojim prijateljima u Slavonskom 
Brodu, zamolili su za pomoć jedan Oblačić. Oblačić će putovati skoro 500km preko Bosne i 
Hercegovine da donese djeci Slavonskog Broda čarobnu staklenku. Staklenku će preuzeti 
brodske vile iz udruge "Vilinput" i osloboditi čisti zrak za sve mališane, barem taj jedan dan. 
Kakav će zrak biti ostale dane njihovih života ipak ne ovisi o njima, nego o nekim ozbiljnim 
ljudima u odijelima. Nadaju se da će ih ova priča i trud korčulanske djece, potaknuti da se i 
oni potrude te da sva djeca imaju čisti zrak, bez obzira na mjesto rođenja.

PLAN I PROVEDBA PROJEKTA

Staklenku će izraditi djeca predškolskog uzrasta DV „Anđelli Čuvari“  i DV "Korčula" na otoku 
Korčula. Tu staklenku će preuzeti Maja Bonačić iz udruge „Oblačić“, sjesti na bicikl i u 3 dana 
otpedalirati 480km kako bi predala staklenku Vilama iz udruge „Vilinput“. 

Primopredaja staklenke će biti u subotu 26. kolovoza  na brodskom Korzu, a primopredaji će 
prethoditi doček Maje Bonačić na granici, gdje će ju dočekati razna sportska udruženja, 
udruge i stanovnici Sl.Broda te ju organizirano otpratiti na Korzo.

Uz pomoć čarobne staklenke i sportsko-rekreativnih aktivnosti, nadamo se da će barem taj 
jedan dan biti čisti zrak u Slavonskom Brodu. 

TRAJANJE PROJEKTA: 

4. kolovoza - 26. koovoza 2017. godine

RASPORED AKTIVNOSTI
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4.08. - 23.08. 2017. - pripremne aktivnosti (organizacija puta, organizacija dočeka u 
Slavonskom Brodu, izrada čarobne stakleneke u DV na otoku Korčula)

Četvrtak 24.8. - Maja Bonačić kreće na put, bicikliranje Korčula – Metković (116km)

Petak 25.8. - Bicikliranje Metković – Zenica (215km)

Subota 26.8.

Bicikliranje Zenica - Slavonski Brod (150km)

15:00 h - doček Maje Bonačić na graničnom prijelazu i organizirana povorka do gradskog 
Korza

15:30 h - primopredaja čarobne staklenke na Korzu i prigodni program u trajanju od 20 min.

16:00 h - radionica izrade zahvalnica za djecu Otoka Korčule (na Korzu)

NOSITELJI PROJEKTA  

Udruga "Oblačić", Korčula (predsjednica Maja Bonačić, mob.098/762 843 )

Udruga "Lima", Slavonski Brod (predsjednik udruge Krešimir Herceg)

Udruga "Vilinput", Slavonski Brod (predsjednica Sandra Vukoja, mob. 091/5938341)

PARTNERI PROJEKTA

DV "Anđeli Čuvari", Korčula

DV "Korčula"

Grupa "BROĐANI ZA BROD"

KPA Marsonia

BK Festung

Grupa "Brodske mame"

Saucony Škola trčanja Slavonski Brod

ŽKK "Brod na Savi"

O Oblačiću na biciklu – Maja Bonačić

Magistrica psihologije i praktičar terapije igrom, koja već godinama radi dijagnostiku i 
terapiju igrom s djecom s razvojnim poteškoćama. Uz grupnu, filijalnu i integrativnu terapiju 
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igrom, 2015. u Rimu završava edukaciju za razvijanje igre kod djece s poteškoćama te 
dodatne edukacije na ERF-u iz područja dijagnostike i rane intervencije. 2016. i 2017. 
završava također međunarodne edukacije u Rimu, iz područje obiteljske terapije igrom. Vodi 
jednogodišnju edukaciju „Čarobna svjetiljka“ te dvogodišnju edukaciju iz terapije igrom s 
kolegicom Sanjom Ivanušević Grgas za stručnjake mentalnog zdravlja. Također, Maja je 
vrhunski sportaš I. kategorije i peterostruka državna prvakinja u triatlonskim disciplinama. 
Trenutno vodi i radi u udruzi „Oblačić“, preko koje vodi projekte rane intervencije na 
području Dubrovačko-neretvanske županije te edukacije na području cijele Hrvatske. 
Najpoznatiji Majin volonterski projekt je višegodišnji projekt "Zaigrana pedala", koji se 
održava svake godine u tjednu Svjetskog dana svjesnoti o autizmu, početkom travnja. 
Tijekom tog projekta, Maja također biciklira od grada do grada te drži predvanja na temu 
važnosti implementacije igre u radu s djecom s poteškoćama iz autističnog spektra.

Napisale: 

Maja Bonačić, Udruga "Oblačić"

Irena Vukoja, Udruga "Vilinput"
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